



## **Следователь Щигровского межрайонного следственного отдела провела профилактическое занятие со старшекласниками**



В рамках работы по предупреждению и профилактике преступлений, правовому просвещению следователь Щигровского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Курской области Ирина Нагимова встретила с учениками 10 класса МБОУ «СОШ № 2 г. Щигры».

В ходе занятия Ирина Нагимова рассказала школьникам об основных признаках и формах проявления экстремизма и терроризма, о действиях преступников, направленных на вовлечение молодых людей в такую противоправную деятельность.

Офицер привела примеры расследования преступлений экстремистской и террористической направленности, рассказала о правовых последствиях за совершение публичных призывов к осуществлению террористической или экстремистской деятельности, оправдания и пропаганду терроризма, а также публичного демонстрирования нацистской атрибутики, символики экстремистских организаций.

Старшеклассники узнали о действующей нормативно-правовой базе, регламентирующей деятельность по противодействию экстремизму и терроризму, об административной и уголовной ответственности, предусмотренной за совершение таковых преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В ходе беседы Ирина Нагимова призвала учащихся быть бдительными, придерживаться активной гражданской позиции, не допускать проявлений межрасовой и межрелигиозной розни, своевременно сообщать в правоохранительные органы о любых проявлениях экстремистской деятельности среди сверстников и посторонних лиц.

Одновременно в рамках правового просвещения отдельное внимание офицером управления было уделено ответственности за совершение преступлений против общественной безопасности.

## Изображения



15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1875568>